Alumno/a Fecha

Esfera (area basico)

Aesfera =L.10-12

EJEMPLO: ;Cuantos metros cuadros necesitaremos pintar en una
PASOS , . .
escultura con forma esférica de 3 metros de radio?
Esfera
1° Tomar datos
r=3m
2° Plantear formula Acstera = L- Tt 12
3° Calcular Aesfera = L+ 3,14 - 32 = 113,04 m?
L° Razonar su solucion Pintaremos 113,04 m?

FICHA 1. Calculo del area total

*El n®entre paréntesis indica Ia suma de /as cifras de la solucién (sin contar las cifras decimales)

1.1 * Calcula la cantidad de film transparente (en m2) necesarios para envolver 20 docenas de naranjas,
las cuales miden 3 cm de radio de media aproximadamente. (7)*
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Alumno/a Fecha ...

Queremos pintar 10 jarrones esféricos, los cuales tienen un didametro de 1,6 dm. Si con un bote de 5
euros podemos pintar 10 dm?, ; qué nos costara toda la pintura?

Queremos cubrir con loneta asfaltica, y por el interior, una ctpula con forma de hemisferio de 6 m
deradio. Si cada m? nos cuesta 8 euros, ;cuanto nos gastaremos?
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